Corrigendum: A high-throughput nonisotopic protein truncation test

Sadanand Gite, Mark Lim, Rick Carlson, Jerzy Olejnik, Barbara Zehnbauer & Kenneth Rothschild *Nat. Biotechnol.* 21, 194–197 (2003)

In the second paragraph of Experimental protocol on page 197, a 'g' (highlighted in bold below) was omitted from the forward primer. The sequence should have read as follows:

Forward: 5′-ggA *TCC TAA TAC gAC TCA CTA TAg* ggA gAC CAC C<u>ATg</u> ggC TAC ACC gAC ATC gAg ATg AAC CgC CTg ggC AAg gTT TCT CCA TAC Agg TCA Cgg ggA gCC-3′

Corrigendum: Targeting of proteins to membranes through hedgehog auto-processing

Sylvie Vincent, Abraham Thomas, Bradley Brasher & John D Benson Nat. Biotechnol. 21, 936–940 (2003)

Enanta Pharmaceuticals was mistakenly omitted from the affiliation listing in this article. The affiliations should have read as follows:

Sylvie Vincent^{1,2}, Abraham Thomas¹, Bradley Brasher^{1,2} & John D Benson^{1,2}

¹Enanta Pharmaceuticals, 500 Arsenal Street, Watertown, Massachusetts 02472, USA. ²Present addresses: GenPath Pharmaceuticals, 300 Technology Square, Cambridge, Massachusetts 02139, USA (S.V.); SelectX Pharmaceuticals, 44 Hartwell Avenue, Lexington, Massachusetts 02421, USA (B.B.); Novartis Institutes for Biomedical Research, 100 Technology Square, Cambridge, Massachusetts 02139, USA (J.B.). Correspondence should be addressed to J.B. (john.benson@pharma.novartis.com).